主要經文:「亞倫向百姓舉手、爲他們祝福·他獻了贖罪祭、燔祭、平安祭、就下來了。摩西亞倫進入會幕、又出來爲百姓祝福、耶和華的榮光就向衆民顯現。有火從耶和華面前出來、在壇上燒盡燔祭、和脂油·衆民一見、就都歡呼、俯伏在地。」

一早, 蒙恩的安安聖靈充滿, 喜樂地在哼著詩歌: 「I am the Door. I am the Door. By me if any man enter in. He shall be saved. He shall be saved!」

媽媽聽了喜樂地摸摸安安的頭問:「宝貝!歌詞裏的那個"Door",指的是誰呀?」安安有確據、肯定地答道:「當然是主耶穌!」

爸爸抱起小安安坐在自己腿上說:「不錯!主耶穌祂就是唯一的道路、眞理、生命,若不借著主耶穌這唯一的中保,沒有人能到父那裏去〈約14:6〉。」

在一旁的媽媽也接著說:「就像摩西時代,上帝要以色列百姓設立祭司的職份,并立亞倫爲首任的大祭司,借著他來朝見父神一樣。」

爸爸說:「但是基督比衆祭司更美,因爲祂從未犯罪;但亞倫及其後裔來到上帝面前必須先爲自己、後爲百姓獻祭贖罪。」

爸爸問平平、安安:「你們想一想爲什麼人不能靠自己的努力、虔誠熱心來到父神 面前?」

安安不假思索地立刻答道:「因爲是上帝定的!」

平平則答道:「因爲世人都犯了罪,虧缺了上帝的榮耀〈羅 3:23〉。」

爸爸喜樂地摸了摸平平、安安的頭說:「不錯!當我們的始祖亞當、夏娃不順從上帝的話、被撒但引誘、體貼情欲、驕傲想與上帝同等時,靈就死成了肉體。幷且所有亞當的後裔一出生就死在罪惡與過犯當中,被邪靈所蒙蔽、欺騙的光景下生活〈弗2:1-3〉。」

媽媽心中滿懷感恩地接著說道:「然而阿爸父却有豐盛地憐憫,因著祂的大愛,當我們還活在世上沒有盼望、沒有神、遠離神的時候,祂却用祂愛子耶穌的宝血來洗净我們的罪,叫我們與耶穌一同活過來!」

第二卷 第七十八 期 - 1 - 200710/28

第五十五課 借着大祭司朔見神(祷告的通道)

Website: http://www.spring4life.net Email: info@spring4life.org clcwdc@yahoo.com

媽媽拉著平平、安安、爸爸的手,歡喜地跳躍說:「如今我們在基督裏,得以與阿 爸父和好了!」

媽媽心覺甘甜,喜樂地繼續說:「主耶穌是打通我們與天父之間關係,極宝貴的中保。」

這時,爸爸比出"三"的手勢問道:「因爲主耶穌他的三個職分是……」

平平舉起右手,搶著回答:「大先知、大祭司……」

安安也連忙說道:「大君王!」

爸爸點點頭,滿意地說:「哈利路亞!棒極了!大先知耶穌因著愛我們道成內身,用人的樣子來到世上,向我們顯明了上帝的眞理、聖靈、能力和榮耀,讓我們得認識:上帝是誰、我是誰、世界的結局、天國的榮耀及在基督裏我們永遠的未來。」

平平也感恩地說道:「大祭司耶穌在十字架上爲我們的罪流宝血,代替我們受審判、 受刑罰、受咒詛。」

平平喜樂地接著說道:「我想到羅馬書八章二節:『因爲賜生命聖靈的律,在基督耶穌裏釋放了我,使我脫離罪和死的律。』」

安安也舉起右手,得勝地說:「大君王耶穌從死裏復活、現在坐宝座掌權、打破了 魔鬼撒但的頭!」

爸爸高興地摸了摸兩宝貝的頭,說道:「你們眞是爸爸、媽媽喜樂的優等生!把上 帝的話牢牢地刻在心版上!」

「不錯!大君王耶穌在宝座上掌管著天上、地上、地底下所有的權柄,只要我們願意順服,以耶穌的心腸爲我們的心腸之同時,生活必全然得勝,且享受從天而來的一切恩典和賞賜。」

爸爸再接著問道:「你們知道爲何只有耶穌是到上帝那裏去唯一的道路、眞理、生命?」

平平有確據地回答:「因爲借著大先知耶穌的敎導我們才能認識上帝!」

安安也緊接著回答:「我知道!大祭司耶穌流宝血洗净我們一切的罪,我們才能來到阿爸父面前!」

媽媽也幫著回答:「惟有借著死而復活、宝座掌權的大君王耶穌,我們今日才能勝 過撒旦一切的試探與控告!」

第五十五課 借著大祭司朔見神(祷告的通道)

Website: http://www.spring4life.net Email: info@spring4life.org clcwdc@yahoo.com

爸爸對媽嗎會心地一笑,親了親兩宝貝的前額,問:「上帝所愛的宝貝們,你們知道如今耶穌坐在榮耀宝座的右邊在做什麼?」

安安以食、姍指圈成圓圈置于眼睛上說:「丰耶穌在看顧我們!」

平平微笑地說:「在爲我們禱告!」

媽媽欣慰地說:「對!主耶穌的整個關心都在祂宝貝的兒女們身上,祂坐在宝座的 右邊(指掌管天上、地上、地底下所有權柄),爲我們代求!〈羅8:34〉,〈來8: 1〉」

「讓我們這些屬神的子民,靠基督的宝血及祂所賜給我們的權柄,有能力勝過罪、引誘、試探(驕傲、貪心、懼怕、憂愁、不安……)」

平平、安安一同比出勝利的手勢,說道:「YA!」

媽媽接著又問:「什麼時候勝過呢?」

平平說:「靠著基督的宝血,順服神的話、不聽魔鬼的話的時候。」

安安也說:「把神的話放在心裏、轉向神的時候。」

媽媽喜樂地笑著點頭說:「不錯!當我們信耶穌的宝血已成就了一切,心中時時有神的話(真理的聖靈),則懂得享用神所賜給我們踐踏蛇和蝎子的權柄來禱告〈路10:19〉,明白了主的美意,有一顆願意轉向的心,基督得勝的權柄、榮美、能力就會借著我們的生命彰顯出來。」

爸爸說:「宝貝們,當你們仍在媽媽肚子裏時,爸爸、媽媽就用神賜給我們的權柄,不住地爲你們祝福禱告,求神的靈住在你們裏面,賜你們有智慧和聰明的靈,幷一顆以敬畏耶和華神爲樂的靈。」

「爸爸再問你們,耶穌說:『你們若奉我的名求什麼,我必成就』〈約 14:14〉, 這是什麼意思?」

可愛的安安回答道:「就是禱告完後要說『奉主耶穌基督的名禱告,阿們』。」 平平也附和地說:「是啊!因爲耶穌是唯一的中保,所以只要奉耶穌基督之名禱告,上帝都必成就!」

爸爸笑著輕拉著平平、安安的手,說:「嗯!是不錯,但爸爸更詳細地說明給你們 聽。」

第五十五課 借著大祭司朔見神(祷告的通道)

Website: http://www.spring4life.net Email: info@spring4life.org clcwdc@yahoo.com

「我們禱告蒙應允的根基,并不在于『靠耶穌基督之名』這字句,最重要的是借著 禱告將我的生命和心懷意念配合于耶穌的心腸,這才是靠耶穌基督之名禱告的眞 意,願意按著耶穌基督的教導、目的、心腸、成就、應許來祈求的意思。」

平平、安安這時才恍然大悟地說:「哦!」

媽媽親了親平平、安安的小臉頰說:「媽媽知道你們倆都是蒙恩有福、體貼父神心

意的好宝具!在你們這小小的年紀,就認識了自己是誰?」

平平、安安一同回答:「神的兒女!」

媽媽又說:「幷且明白上帝創造你們的目的是?」

平平歡喜地說:「祂愛我、要賜福與我、也要我成爲別人的祝福。」

安安也答道:「地上的萬族都要因我得福!〈創 12:3〉」

爸爸輕撫平平、安安的小臉蛋,說:「對!我看平平、安安真的是有生命、愛禱告的神的小孩!」

一旁的媽媽也說:「因爲我們在基督裏都成爲君尊的祭司!」

「媽媽聽平平、安安的關心和禱告都是爲著還未信主的親人,你們所關心的就是他 人是否信主、得生命的事,且有一顆願意學習耶穌的生命來愛神、順服父母、愛姊姊、愛弟弟的!」

媽媽喜樂地親吻兩宝貝說:「你們這樣的心懷意念都是上帝所喜悅的!」 爸爸說:「當我們要去祝福所愛的親人時,我們更要以禱告來保守心懷意念,願我們不單單只有腦袋認識福音,在生活中也能實際地看見幷享受神的愛,好叫我們的生命成爲流露基督香氣、凡事能感恩、贊美、□出恩言的生命來祝福上帝所預備、親愛的親友。」

平平、安安此時也凑過來撒嬌地抱著爸爸、媽媽說:「阿們!阿們!」

爸爸堅定地說:「讓我們一起與神同工、同行吧!」

確認與分享

1. 上帝要摩西在以色列人中間設立祭司的意義爲何?

第五十五課 借著大祭司朔見神(祷告的通道)

Website: http://www.spring4life.net Email: info@spring4life.org clcwdc@yahoo.com

- 2. 耶穌基督現正坐在寶座的右邊的意思爲何?
- 3. 今日活著的大祭司耶穌與我的生命有何關係?

禱告題目

- 1. 「我就是道路、真理、生命,若不借著我,沒有人能到父那裏去。」(約翰福音十四章六節)是否我禱告的內容都建立在大祭司耶穌基督的根基上而能遇見父神?或者只憑著感覺、自己的動機和需要?
- 2. 「永遠的大祭司耶穌,今日仍然坐在實座右邊,爲我代求」(希伯來書七章廿 五節、八章一節、羅馬書八章卅四節)這句話和「耶穌如今仍然活在我生命裏」有 何關係?在我的心靈裏,有何證據麼?在禱告時,能以我心中所看到的、得到的、 有所變化的,來說明這奧秘麼?
- 3. **基督活在我裏面,而使我成**爲「**君尊的祭司**」。察驗在我每天的生活(在七個現場裏),那些禱告、言語、活動是配得稱爲祭司的作爲;同時也尋找需要更新的地方,而使我成爲更美好的祭司長。